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IlposiyHaB A3BIHOK.
Cinaure 3pyuHiine —

IlouHneMo ckopiuie Ypok!



YcHua gdiuoa «JIaHImIoKoK)»)»
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Kpyrosi npukJjaau

§—5=2 T+1=2?
4—2=29 3+3=7
§5—-1=2 4+1=7?
6—2="2 - 5+3=7




Po3B’sI3yBaHHA NPUKJIAIIB, [0 MICTATh

TPU J0AAHKH

2+4 =7 &Zj 5-2=7
9-2 =2 53 10-3=?2
a+4=2 G 730
3+1=2? 8—2="

6+2="2



Po3B’si3yBaHHS 3a1a4
3 0izoHa BUJIMJIM CIOYATKY 6 J1 BOAM, a

noTiM — e 3 Ji. CKiJIbKH JITPIB BOAU

BUJIWJIM 3 Oi1oHA?




KoJuu y BiApo 1011 2 J1 MOJIOKA, TO
TaMm cTajao 8 j. CKUIbKH JITPIB

MOJIOKA 0YJI0 Y BiApi CIOYATKY?




Kadyka mae macy 2 Kr, a iHAMK — 5 KL

Ha cKUIBbKH KUJIOrpaMiB IHAUK

BAKYUH BiJI KAUKH?




Kamrpadiuna XBHJIWHKA

e fxe cbOroJH1 YUCIO0?

* 1110 BM MOXKeTE CKa3aTu
* IIPO 4MCHO S ?

* CKIaalTh IpUKIAIH 3

° BUIIIOBIIIIO 5.

* Hanmumnte psagok

* uudpu 5
555555555




MareMaTUdHUU TUKTAHT

* 3HalTH CyMy uyuncen 2 1 4.

* 3HAWTH PI3HUINO Yncen 81 3.
* 5 30UIBIIUTH HA 2.

* 10 3meHImuMTH Ha J.

* | rutroc 3.

* 9 minyC 6.




«/IBa» — HArHyTucs a010.1y,
He 3runaure, 1iTH, HOTH, (@
Sk TOpKHeTecHd MiIJIOTH.
«Tpu, HoTHPpM» — NMPAMO CTATH,

byaeM 3HOBY NpamoBaTH.



JlonaBaHHS i BITHIMAHHS 110 OTHOMY 1

JacTHUHAMM. 321a49i HA 3HAXOIKCHHS

CYMMU.




JIIDUP Y1 O NbaApPalinNID, d I1pPpdbUPYyYy ™1 — &
KPY/KEYKH.
IHincynbTe 1 Kpy:KeyoK 10 KBAJAPATHKIB.

CkijgbKHu Qirypok JgiBopy4?

Bucnosok. Mu noaaBajin 2 Kpy:xeuykH 110

oarHomy: 5+1+1=7.



Ymucia oiabuie, Hixk 3,

CKJIAAATH I BUTHIMATH 110 Q
OJHOMY /J0BI0. 3py4Hilie m
PO30UTH APYIUH JOJAHOK
HA IBA MEHIII YucJja.
JlJ1st nboro Tpeda poope

MaM SATATH CKJIAI YHUCeJl.



I'pa * Jlomomoxite He3HnalikoB1

o 44+5=4+2+3




Mama nipuHecJia 3 MarasmHy 2 Kr MOPKBH |

4 xr kapromii. CKUIbKH KLJIOrpaMiB

OBOYIB IIpUHECIAa MamMa?




CxknanlTe 3aga4dy




3amadi HA KMITJIMBICTh

ba0ycst 38 s13a.1a 4
pYKaBHYKHU. CKLIbBKH

OHYKIB 3MOKYTb IX HOCUTH?

Y KoMKy TpM s10ayka. Sk

IHOALIMTH IX MI’K TPbOMA

TITBMH TaK, 100 OaHE A0IYKO

3aJIMINMJIOCH B KOLIUKY ?



